
 

Les TOSHIBA 

Cliquez sur connexion pour entrer le code administrateur 
Actuellement : admin et k72… 

Les départements  

Je pense que c’est là qu’on peut visualiser les « consommations » en direct 

 

 

 

Premier écran : En cas de problème, une icône(philactère) à droite de l’image et alerte correspondante 



 

Gestion des codes départements : 

 

NB pour ces dernières, il peut être saisi une fois pour toute sur le poste émetteur (voir ensuite). Les autres options 

peuvent être « désactivées » (pas besoin de code pour scanner ou éditer des listes). 

Une fois choisies les options, il faut activer le code département (1ère ligne) et enregistrer. Pour la prise en compte, la 
machine doit être redémarrée. 

 

 

 On peut activer la demande de code pour copies ou lors des impressions 



 

Sur le poste émetteur (dans le panneau de configuration : 

 

entrer le code du 

service concerné dans 

l’onglet « Autres » 

Il y a une zone avec le 
nom de l’utilisateur 

Il y a peut-être 
possibilité de 
comptabiliser à partir 
de cette donnée 



 

Impressions « sécurisées » (rétention) appelées maintenant « impressions privées » 

Onglet « Basique » : 

 



 

 

Le mot de passe n’est plus seulement numérique, Il sera à faire lorsqu’on sera devant la machine. Pour 
celles et ceux qui utilisaient cette fonction sur les Sharp, une amélioration. Le code ne vous sera pas 
demandé à chaque document, si vous en avez envoyé plusieurs (avec le même code) mais une fois 
seulement. Par contre je ne sais pas combien de temps il reste valide. 



Statistiques mensuelles 
 
 
1 – connecté comme administrateur, aller dans « Gestion des utilisateurs » 
 
2 – Exporter/Importer 

 
3 – créer un nouveau fichier des « informations départements (petit/grand compteur) 


